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Сколько зерна собрали с 
третьего поля?

15т   +     23т   +       ?т    =  78т                                 



        
Сколько яблок собрали с 
         третьей яблони ? 

54 кг        +  40 кг   +   ?  кг  =150 кг 



Чему равна масса арбуза?

     20 кг     +      10 кг     +        □кг  =  38 кг



Сколько километров проехал 
третий камаз?

       50 км       +      100 км       +      □ км   =  180км   



Сколько километров пробежал 
третий лыжник?

   10 км      +     8 км       +        □ км    =   30 км



Чему равна масса зайца?

      500 кг     +       10 кг       +      □кг    =   516 кг 



Сколько воды в третьей бочке?

        60 л      +       40 л        +     □л    =   150 л



Сколько стоит транспортир?
м

6р.  +   28р.  +  ?р.     = 45р.



Сколько метров синей ленты
купили в магазине ?

12 м      +      9м     +    ?м   = 30 м



Сколько картофеля в ведре?

26 кг   +   30 кг   +  ? кг  =   64 кг



Сколько винограда в третьем 
ящике ?

15 кг  +  12  кг   +  ?кг     =  40 кг 



Сколько страниц в третьей 
книге?

180 с.   + 300 с.  + ? с.  = 1000 с.  



Сколько в парке елей?

140 д. + 260 д.   + ? д. =    1100 д.



Сколько рыбы наловила третья 
бригада ?

390 кг    +       200 кг      +    ?  кг  =      890 кг



Сколько километров прошли 
туристы в третий день?

5 км  +   6  км  +  ?км  = 20 км



              

                      Спасибо 
               за внимание !


